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Kompletni znéni testll z matematiky najdete na www.tutor.cz v sekci pripravné kurzy

Varianta 1

- (3-2v2\° )
1. Podil _—‘/ je roven ¢ishu:
3v2 -1

a) V2, b) 1, c) 0, d) % e) jinak.

= ams 3o .,
2. Soudin V6 - V36 \,r" V6 je roven cishu:

a) 6, b) 36, d 6%, d) 367,

€) jinak.

3. Rovnice tz® +(8+t)x+2+1
méa dva rizné redalné kofeny pravé pro viechna t € R, pro ktera plati:

0 s nezndmou x € R a redlnym parametrem ¢

prijimacky

TUTGRR

i
T t \/ K N/ 1 _t 1 -t -t -t -t 1 Ky |\'7'zc|’>°ef'ﬂrm
¢ Varianta 2 ¢ Varianta 4
10. Imaginarni st komplexniho éisla = # + 1 je rovna &islu: 1. Urcete maximalni defini¢ni obor funkee f(x) = /] = 1:
4 5 . = : a) e (—oo;—1)U(1;00), b) z e {-1;1),
A & b) 3i 90 d) 3% e) Jinak. ¢) z€(=1;1), d) =€ (—s0;1) U (1300), e) jinak.
V3 . i 2. Uréete viechna x € R, pro kterd funkee f(x) a” + 2 — 1 sphiuje rovnost
11. Paocet viech redlnych feseni rovnice 5 sin 22 — sin® 2 = 0 je na intervalu flz) = flz+1):
{0, 27) roven ¢€islu: a) rel, b) = =0, ¢} =1, dy == -1, ) jinak.
a) 3, b) 4, c) 5, d) 6, e) jinak. . 3. Upravte viraz
12. ReSenim nerovnice —1 < log, 2% < 1 jsou pravé viechna x € R, pro ktera : E 2
plati: : : .I_ __2 | 1 .(Hl—l). at+l. a0
P = 1 1 a-+1 a—1 i at-1" f 2 4
2) re(—x.—",“—"")u('f,"‘i.x). by teR, a) = € (~1,1), b ze(-2-3)U(3:2).
- 3 . ¢) =(a+1), d)a+l, e) jinak.
e) te(—v3,v3), dy o, e) jinak.

4. Nerovnice 2* - 3% = 6 plati pro viechna x € R, pro ktera:
a) x e {0,1}, b) =€ (0,1},
d) r eR, e)

e) ¢ € (—o0,l),

jinak.

5. Vyraz log, (V81 - v27 - V/3) je roven dislu:
a) 1, b) 3, c) 9,

% 9 9
6. Cislo (:T) } G“) je rovno éish:
5 &5 s (20 19
a) 19- (2) b) 380, c) (:1), d) (3),

7. Pocet vsech redlnych FeSeni rovnice 2 cos 2z
roven ¢islu:

d) 27, e) jinak.

e) jinak.

a) 3, b) 4, e)1; d) 0, e) jinak.
8. Urcete, ktery z nasledujicich bodit lezi na pfimee prochazejici body A -
[1,0], B = [-3,2]:
a) [1,1], b) [0,0], ¢) [-1,1], d) [-1,-1], e) jinak. :
9. Mnozina bodii v roviné popsana rovnici 162° + Ty? — 92 — 3y — 12 = 0 je: !
a) kruznice, b) elipsa, ¢) hyperbola, d) parabola, e) jinak. :
10. Imagindrni ¢ast komplexniho ¢isla 2 I je rovna Cishu
a) i, b} —i, o) =5 d) 3 e) jinak.
11. Pocet viech reilnych feseni rovnice cotg® —cotgr je na intervalu
{0, 2m): :
a) 2, b) 4, c) 3, d) 5, e) jinak.

34 2loga

12.
3

fesenim nerovnice < b jsou praveé
p|::li'.
a) T e (2,5),

d) =€ (0,10%,

b) =€ (2,3},

e) jinak.

c) x e (0,0),

a) ze (—1,1),
d) R,

b) = € (=1,00), c) € (=00, —1),

e) jinak.
14. Maximéalni definiéni obor funkee f(x) = 3¥*°
pro ktera plati:

a) x & (—oo, —VE) U (VE, ), b) & € {=5,5),
d) = € (—v5,v5),

¢) =€ (=5, V), ¢) jinak.

15. Viechny kofeny rovnice 47 — 10271 = 24, 2 € R jsow:

a) re {3}, b)o, ) TR, d) = e{2.4}, ¢ jinak.
Spravna reseni
1y d, 2)e, 3)e 4)e, 5 b, 6)c, T)e B)e 9 b, 10)c 11) b,
12} d, 13)a, 14)e, 15)a.

Varianta 2
1. Cislo (2\*"21 | \/.-'.';.}"' —2v/60 — 17 je rovno éislu:

a) v3. 5, b) 1, <) V3, d) 0, e) jinak.

=i e
2. Soudin \J'l.r\/T i:(f' xy/x, ¥ = 0 je roven dislu:

a) = et 4 by V6, c) 1, d) 0, e) jinak.

3. Rovnice maz® 4+ ma+m+1 = 0sneznamonzx € R a redlnym parametrem m
ma pouze jeden realny kofen pravé pro viechna m € R, pro ktera plati:

a) m=1, b) m={-1,1}, c) me (D—i)

d) m —%‘ e) jinak.

1 Ll SR ;
4. Nerovnice (;) > lﬁ plati pravé pro viechna = € R, pro ktera:
b ] .

a) TR,
1[} r -1,

b) =& (—oc,—1), ¢) x e (=1,00),

e) jinak.

5. Viraz logg (\;’12" VO \.’f \'Q) je roven éislu:

1 1 2 3
a) T b} 3 c) 3 d) g

o (30 Bl e
6. Cislo (2‘{) t (29) je rovno ¢islu:

31 31
b) (25), ©) (3),

7. Podet viech realnych feSeni rovnice tg 2x

cislu:
a) 0,

€) jinak.

d) 930, e) jinak.

V'3 je na intervalu (0, ) TOVen

b) 1, c) 2, d) 3, e) jinak.

8. Urcete, ktery z nasledujicich bodil lezi na primee prochézejici body A

l,—'—l.f- —l.—i:
D 2 2% 2

a) [1,1], b) [1,3], ) [3.1], d) [-1.-1], e) jinak.

9. Mnozina bodii v roviné popsana rovnici —32% — Ty + Ty* — 132 =70 =0
je:

a) kruinice, b} elipsa, c) parabola, d) hyperbola, e€) jinak.

V3 je na intervalu (0, 7)

viechna = € R, pro kterd :

* tvofi pravé viechna z € R, :

13.

14.

V2 V2 a) —a—1" ) at1’
c) T e (_T' ”). d) z €R, e} jinak, :
i 4. Reste rovnici prozeR 3z +4=x+1:
a) r=0, b) =3,
1[) r=-=1, e) jinak.

ReSenim nerovnice —7 < |z + 1| < 7 jsou pravé vsechna = € R pro kterd : c} re{-1;3},
plati: :
a) ¢ € (—8,6),

d) = € (=00, =-T)U(7,00),

b) z e (-T7,7), c) ¢ € (-, —8) U (6,00),

} finak 5. Prisecik funkei f(z) =T7""' =19 a g(z) = 7" + 23 je bod:
o AaK.

ks a) [1,1], b) [1,30], o 6,19, ) [2.72. ¢) jinak.
Maximalni definiéni obor funkee f(x)

1 ‘ . Vypot
xz € R, pro kterd plati:

fo2 | — :
log V2% 120+ Livoll Wiedul | ¢ éte log; (log, 32):

a) 25 bY 5, e) 1, d) 2, e) jinak.
a) ¢ € R, by reR—{-1}, ¢) ¢ € (—o0,0) U(0,20), !
AT : ., . . T 1 . 3w
d) 0, e) jinak. i 7. Pocet viech feseni rovnice 2sin (-l.r } —‘) —v/3 je na intervalu <f}: 7>
. Viechny kofeny rovnice 9" = 4. 3" — 3 lezi v intervalu: : '

a) 4, b) 2, c) 6, d) 8, e) jinak.

a) £ € (—o0,0)U(0,2<), b) ze(=1,1),
d) (-2.1),

¢) xe(-2.1),
e) jinak. 8. Reste rovnici v komplexnim oboru

a4 2r 4 2=0

) . ., a) r12=-—-1=i, b) T2 =1Fi, c) T2 =+i,
Spravna reseni d) 2= +1, €) jinak.
1)d, 2)e 3)d, 4) b, 5)e 6)e T)e 8)e 9 d 10)ec 11)c :
12) e, 13)a, 14)b, 15)c. i 9. Najdéte rovnici pfimky p; < pL —« ¢ A € py AAB € g A= [l,-1],

Varianta 3

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Spravna reseni
1) d,

12) d,

. Soucin V2. V4. V25 je roven éislu:

. Vyraz log, ('\‘f'.’:\/?: <125 2.";) je roven ¢ishu:

P ? T i o r e .
. Cislo (1) } (I_’) je rovno ¢ishu:

. Mnozina bodit v roviné popsané rovnici #* — 8z + 2y +y* =7

B=[-23]
a) Jr—4y+7=0, b) 3e—dy—-T=0,
d) de +3y+7=0, e} jinak.

c) Je+4y+7=0,

Uréete pocet kombinaci 25. t¥idy z 27 prvki:

) (7)

L 10.

b) 350, c) 352, d) 353, e} jinak.

VT -3

Podil = ——— je roven dishu
—-||2—\,.-’:| 1 |—:5\¢"r|’ } r| :
a) \-'"?- b) — \f? c) \‘_f — 9. d) 2 - V? ¢) jinak. 11. Je dina aritmeticka pl:.‘il:lllpll(rﬁi. pro kterou p]n[l ay +ag —a, a2 + ag

= —4. Najdéte ag:

a) as = —4, b) az =4, c) ay=—2, d) az=2, e} jinak.

a) V8, b) V64, ¢) 2, d) V18, e) jinak. ! 12,

Rovnice (a — Da? + 2(a 4 e+ a—2 =0 s neznamou r € R a redlnym
. Rovnice 2% + 22— m* + 1 = 0 s neznamou = € R a reilnym parametrem m parametrem a mé pouze 1 redlny kofen pravé pro viechna a € R, pro kterd
nemd redlné kofeny pravé pro viechna m € R, pro ktera plati: plati:
- 1 1
1 1 12 2 a 15 I — . == 1
a) mE(—x.——)U(—.x). b) me SR L AW ) a 2} 5 ©) a 5
2 2 2 2 1
= s d)a==-na=1, e} jinak.
=20 . V2 V2 : 5
c) me_(—;j.;J. d) me - u 5% ). : !
- : - - ¢ 13. Je dino komplexni ¢islo z = 1 +1i. 2” je rovno:
e) jinak. : i I 3
e a) 2° (l‘u:-' T isin T) b} 8i,
. Nerovnice 3 | = | = ati pravé pro viechna = € R, pro ktera: 3 3w
Nerovnice (:l) > | plati pravé pro viechna x € R, pro kterd o -8, Q) mb_%_’ " i:ain;,—j'. ¢) jinak.
a) 2€ (—oo,1); b) & € (—o0, 1), &) =€ (1,00), : ey’ )
i 14. Uréete prisedik kuzelosecky 2% —y® = 1 a piimky y = o — 2

d) e {l,), e) jinak.

) 53]

35
y [25)
4 44
Vyteste rovnici pro n € Ny

e) jinak. -
(45

¢)n=>5, d) n =6,

b) [2,1], c) —1,2], e} jinak.

L 15
a) 5, b) V3, c) 5.5, d) E
e) jinak.

e) jinak,

o (@ w() a) o

Spravna feSeni

I

. Poéet viech redlnych fedeni rovnice cos 2z V— je na intervalu (0,27} 1)d, 2)d, 3)e 4)e 5 b 6)c T)e 8 a 9 b 10)e 11)a
“ 2 S12)d, 13)c, 14)a, 15)c
roven cislu: :
a) 2, b) 4, c) 3, d) 0, e) jinak.
. Urcete, ktery z nasledujicich bodil nelezi na pfimee prx = —1 + 2¢, y
-2 - 2t:
a) [-1.-2], b) [L.—4], ) [199, —202],

d} [99,-101], e) jinak.

0 je:

Redlna ¢ast komplexniho ¢isla = T je rovna cislu:
—i

a) i, b) 2, ) 1, dy —1, e) jinak.

Pocet viech realnych feseni rovnice cos r+2cosz = 0 je na intervalu (0, 27)
roven ¢islhu:
a) 0, b} 1, c) 2,

d) 3, e) jinak,

Resenim nerovnice ]n_g‘ll{|.r2 — 7| = 1) = 2 jsou pravé viechna x € R, pro
kterd plati: :
a) e (V8 ), b) = € (—v38, VE),

d) T € (=00, —VR) U (VB o),

c) ¢ € (—x,2),
e) jinak.

Refenim nerovnice |z — 2| — |1 — 22| > x + 4 jsou pravé viechna x € R, pro
ktera plati: :
1
b) reR—{ = 21,
) reR {2 }

e) jinak.

a) reR,
d) 0,

Maximalni definiéni obor funkee f(x) = v/a? + 20 — 8 —log(x — 2)* tvofi |
pravé viechna x € R, pro kterd plati: :
a) r €R, b) e R —{2},

d} z e (-1,2), e) jinak.

c) re(—4,2),

vysox# SKoLT
Vsechny kofeny rovnice 25° = 65" — 5 lezi v intervalu:

AT
a) re (0,1), - ."J

d) = e (0,1),

w4
b) & (—=¢,0), c) x € (0,20), -

e) jinak.

FOTO: MAFA — VACLAV PANCER

2) b,
13) d,

3) e, 4) a, 5) ¢
14} b, 15} c.

6) e, T) b, 10) e, 11) e,

DO 28. UNORA P¥ihlasku na vétsinu vefejnych vysokych
$kol musite podat do konce Unora



